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Echantillon de 1000 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus

La représentativité de l’échantillon a été assurée grâce à la méthode des quotas appliquée aux

variables suivantes : sexe, âge, profession du chef de famille et de la personne interrogée,

région et catégorie d’agglomération.

Enquête réalisée par Internet auprès d’un échantillon de Français interrogés du 12 au 14

novembre 2020.

Recueil

Echantillon

METHODOLOGIE



Résultats détaillés
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A quelle fréquence vous rendez-vous en forêt ?

L E S  F R A N Ç A I S  V O N T  R É G U L I È R E M E N T  E N  F O R Ê T,  4  S U R  1 0  S ’ Y  R E N D E N T  A U  
M O I N S  U N E  F O I S  PA R  M O I S

12%

28%

37%

17%

6%

Une à plusieurs fois par semaine

Une à plusieurs fois par mois

Une à plusieurs fois par an

Moins souvent

Jamais

A u  m o i n s  u n e  

f o i s  p a r  m o i s

4 0 % A u  m o i n s  u n e  

f o i s  p a r  a n

7 7 %

CSP+: 47%

Habitants zone rurale : 47%
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Pensez-vous que les forêts jouent un rôle important dans la lutte contre le réchauffement climatique ?

1%

2%

26%

71%

S o u s - t o t a l  

I m p o r t a n t 97%

S o u s  t o t a l   

P a s  i m p o r t a n t 3%

Très important

Plutôt important

Plutôt pas important

Pas du tout important

L A  Q UA S I - TOTA L I T É  D E S  F R A N Ç A I S  P E N S E N T  Q U E  L E S  F O R Ê T S  J O U E N T  U N  R Ô L E  
I M P O RTA N T  DA N S  L A  L U T T E  CO N T R E  L E  R É C H A U F F E M E N T  C L I M AT I Q U E  

50 ans et plus : 76%
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Personnellement, diriez-vous que pour lutter contre le réchauffement climatique aujourd’hui, il vaut mieux…

L E S  T RO I S  Q UA RT S  D E S  P E R S O N N E S  I N T E R RO G É E S  P R I V I L É G I E N T  U N  E N T R E T I E N  
D E S  F O R Ê T S  P O U R  L U T T E R  CO N T R E  L E  R E C H A U F F E M E N T  C L I M AT I Q U E

Entretenir les forêts 

75%
50 ans et plus : 82%

Ne se rendent jamais en forêt : 59%

Laisser la nature 

agir toute seule

25%
Moins de 50 ans : 31%

Employés et ouvriers : 31%
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Diriez-vous que les forêts sont aujourd’hui en France globalement bien ou mal entretenues ?

6%

32%

57%

4%

S o u s - t o t a l  

B i e n 61%

S o u s  t o t a l   

M a l 38%

Très bien

Plutôt bien

Plutôt mal

Très mal

U N  E N T R E T I E N  D E S  F O R Ê T S  Q U I  S AT I S FA I T  U N E  N E T T E  M A J O R I T É  D E  F R A N Ç A I S …

Nsp : 1% 

Cadres : 74%

A entendu parler de PEFC et voit de quoi il s’agit : 73%

Hommes : 65%

Vont rarement en forêt : 45%
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Diriez-vous que l’entretien des forêts a un impact positif, négatif ou pas d’impact sur la préservation de la

biodiversité (faune, flore) ?

8%

19%

73%

…  E T  Q U I  A  U N  I M PA C T  P O S I T I F  S U R  L A  P R É S E R VAT I O N  D E  L A  B I O D I V E R S I T É  
P O U R  P R È S  D E S  T R O I S  Q UA RT S  D E S  F R A N Ç A I S

Impact positif

Impact négatif

Pas d’impact

50 ans et plus : 81%

18-34 ans : 29%

Employés et ouvriers : 26%
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Diriez-vous qu’aujourd’hui, les ressources en bois sont suffisantes pour faire face à la demande des consommateurs ?

4%

33%

49%

13%

S o u s - t o t a l  

O u i 62%

S o u s  t o t a l   

N o n 37%

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

D E S  R E S S O U RC E S  E N  B O I S  P E RÇ U E S  CO M M E  E TA N T  G LO B A L E M E N T  S U F F I S A N T E S  
P O U R  FA I R E  FA C E  À  L A  D E M A N D E  D E S  CO N S O M M AT E U R S

Nsp : 1% 

Se rendent en forêt une à plusieurs fois par semaine : 71%

A entendu parler de PEFC et voit de quoi il s’agit : 69%

50 ans et plus : 65%
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Assurer la pérennité des forêts

Bien accueillir le public qui fréquente les forêts

Garantir un bon niveau de production de bois

Préserver la biodiversité (faune, flore ...)

Garantir de bonnes relations entre tous les acteurs de 

la forêt (professionnels, promeneurs, chasseurs...)

Limiter les conséquences du réchauffement climatique

Faire face aux aléas climatiques et sanitaires 

(sécheresse, inondations...)

Selon vous, les forêts qui sont entretenues de manière durable, c’est-à-dire qui suivent des objectifs précis en matière 

environnementale, sociétale et économique, permettent-elles de manière efficace de…

32%

24%

21%

31%

21%

26%

20%

53%

60%

63%

51%

54%

48%

51%

13%

14%

14%

15%

22%

21%

24%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

% OUI

85%

84%

84%

82%

75%

74%

71%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

Nsp : 1%

Nsp : 1%

% NON

15%

16%

16%

18%

25%

25%

28%

L A  G E S T I O N  D U R A B L E  D E S  F O R Ê T S  A  D E S  E F F E T S  P O S I T I F S  D A N S  D E  N O M B R E U X  
D O M A I N E S  P O U R  L E S  F R A N Ç A I S ,  N OTA M M E N T  P O U R  A S S U R E R  L A  P E R E N N I T E  D E S  F O R Ê T S  

Les personnes de 50 ans et plus, les personnes se rendant en forêt au moins une fois 
par semaine et celles ayant entendu parler de PEFC sont globalement plus nombreuses à 

être d’accord sur les différents sujets
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Les bûcherons

Les propriétaires forestiers

Les chasseurs

Les entreprises de la filière forêt-bois-papier 
(construction, emballage, impression...)

Les promeneurs et randonneurs

Les consommateurs 
(les personnes qui achètent des produits à base de bois)

Les distributeurs 
(les enseignes qui vendent des produits à base de bois)

Chacun des acteurs suivants est-il selon vous suffisamment ou insuffisamment respectueux de l’environnement 

dans sa manière d’interagir avec la forêt ?

68%

58%

44%

39%

38%

32%

29%

32%

41%

56%

60%

62%

67%

70%

Suffisamment Insuffisamment

Nsp : 1%

Nsp : 1%

Nsp : 1%

L E S  P R O F E S S I O N N E L S  D E  L A  F O R Ê T  S O N T  V U S  CO M M E  R E S P E C T U E U X  D E  
L’ E N V I R O N N E M E N T.  C ’ E S T  M O I N S  L E  C A S  D E S  P R O M E N E U R S ,  CO N S O M M AT E U R S  

O U  D I S T R I B U T E U R S

Nsp : 1%

50 ans et plus : 76%

50 ans et plus : 48% / CSP+ : 51%

50 ans et plus : 42%

Se rendent en forêt au moins 1 fois par semaine : 51%


